



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

## ЧОРНОБИЛЬСЬКА ОБ'ЄДНАНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ

07270, Київська обл., м. Чорнобиль, вул. Радянська, 11  
тел./факс (044)-234-20-80, E-Mail: [mga@ic-chernobyl.kiev.ua](mailto:mga@ic-chernobyl.kiev.ua)

20.01.2016р. № 01-14-05

Президенту України  
П.О.Порошенку

**Шановний Петро Олексійовичу!**

За дорученням профспілкової конференції Чорнобильської об'єднаної організації профспілки змушений звернутись до Вас на початку року вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

В грудні 2014 року при прийнятті Державного бюджету на 2015 рік Верховна Рада України скасувала статтю 39 Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» про доплати на радіаційно забруднених територіях, в тому числі і в зоні відчуження.

В 2015 році як Верховна Рада, так і Міністерство соціальної політики визнали таке рішення помилковим. На розгляд Верховної Ради України було внесено проект Закону про внесення змін до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (щодо громадян, які працюють у зоні відчуження) реєстраційний номер 2524а, якій був розглянутий і прийнятий у першому читанні 26 листопада 2015 року.

В грудні 2015 року в порядок денний сесії Верховної Ради два рази вносились питання про прийняття проекту Закону реєстраційний номер 2524а в другому читанні і в цілому як Закон України, але за браком часу вказаний Закон так не був прийнятий. Для працівників підприємств зони відчуження, які на сьогодні виконують роботи по ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, це означає, що з 1 січня 2016 року вони позбавлені доплати за роботу на радіаційно забрудненої території, яка складала в 2015 році 30% середньої заробітної плати. З урахуванням індексу інфляції рівень середньої заробітної плати на підприємствах зони відчуження впав до рівня 2004 року.

З метою запобігання соціального вибуху з непередбачуваними наслідками, прошу Вас сприяти в прийнятті Верховною Радою України проекту Закону реєстраційний номер 2524а в другому читанні та в цілому як Закон України.

Додаток: постанова конференції Чорнобильської об'єднаної організації профспілки від 19.01.2016р. на 2 арк.

**З повагою**

**Представник Атомпрофспілки  
в Чорнобильській ООП**

**М.В.Тетерін**